



СПА в Парк Хотел Пирин - Сандански

СПА Пакет Комфорт в Парк хотел Пирин Сандански, 5 звезди. Почивка на планина в България, СПА оферти и намаления.

Маршрут - начален / краен пункт:	Сандански	Брой дни:	2	Брой нощувки:	1
Транспорт:	Собствен Транспорт				
Настапяване в:	Парк Хотел Пирин - Сандански	Категория:	5 Звезди	Изхранване:	НВ
Брой хранения:	2	Цена на човек от:	110,00 лв.		57,00 €



Местоположение: Елегантният петзвезден Парк хотел Пирин е разположен върху западните склонове на Пирин планина, край устието на живописната река Санданска Бистрица, до прохладния парк на балнео и климатичен курорт Сандански най-добрата естествена лечебница на бронхиална астма в Европа.

Описание: Парк хотел Пирин е сбъдната мечта за всеки, който иска да се зареди от ярката красота на неговите градини, лековитата минерална вода и великолепните гледки.
В началото на 2009 г., като пилотен проект за Европа на Европейската СПА асоциация, петзвездният Парк хотел Пирин в Сандански стана първият хотел в България, получил знак за качество EUROPESPA WELLNESS свидетелство, че хотелът отговаря на всички европейски изисквания за уелнес инфраструктура, безопасност, хигиена и качество на обслужването. Наред с отличните си условия за балнео и климатолечение, СПА и уелнес ваканция, отмора сред природата, еко, планински и ловен туризъм, познавателни и културно-исторически турове, и благодарение на високия професионализъм, добрата си конферентна база, първокласна кухня и възможности за развлечения, петзвездният Парк хотел Пирин е особено популярно място и за провеждане на успешни бизнес мероприятия, срещи на високо равнище, тимбилдинги и запомнящи се семейни тържества.

WEB адрес: <http://parkhotelpirin.com/>

Информация: Настапяване и СПА оферти в Сандански, Парк Хотел Пирин *****

Цената включва:

- Нощувка и закуска;
- Интернет, паркинг, безплатен шатъл /по разписание/ до центъра на града и обратно;
- Ползване на: фитнес, басейн с хидромасажни джетове, детски басейн, джакузи;
- Сауна парк /финландска сауна, био сауна, парни бани – калдариум и лакониум, леден фонтан, емоционални душеве, топли лежанки и пейки и зона за релакс/;
- Парк- градина с външен басейн и детски кът.

Цената не включва: - Допълнителни услуги.

Минимален брой участници за извършване на пътуването: 2

Краен срок за уведомяване, когато този брой не е набран:

Плащане:

Други: Офертата е валидна с изключение на периодите на Национални и Регионални празници!

Валидност на офертата от: 24.01.2018 до: 15.01.2021

